

# Исчезновения

Время пошло-исчезновения начинаются...

18+

Римма Ульянова

# Римма Ульянова

## Исчезновения

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=63047362](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63047362)*

*SelfPub; 2020*

### Аннотация

Загадочные исчезновения начинаются в небольшом городке в Калужской области. Девушка по имени Рита и её подруга Аля напрямую сталкиваются с мистическими событиями, после которых их жизнь никогда не будет прежней. У Али пропал брат, и пропала их одноклассница Ксюша, девушки пытаются найти зацепки, но их предаёт их друг Стас, и они пропадают тоже. Кричащий ужас, страх, неистовая боль – всё это они испытывают на себе и попытаются противостоять доктору-психопату, который похищает людей и зверски расправляется с ними. После всего, что они увидели в психбольнице, им удаётся выбраться и спастись. Но на этом история не закончится...

Я бежала по тёмному длинному коридору, стены которого были из старого красного кирпича, повсюду паутина, а вдалеке моргала лампочка. Под ногами была непонятная субстанция, по составу которая была похожа на воду смешанную с экскрементами, по которым ползали огромные крысы вперемешку с червями и опарышами. В носу и в горле стоял комок от зловонии и ощущений, когда эта вязкая слизь проникала между пальцев ног, попадая на окровавленные раны и вызывая жгучую и не выносимую боль. Не смотря на вывихнутое плечо и весь тот ужас который я испытывала, в моей голове было всего одно-мне нужно быстрее выбираться из этого дерьма.

Неделей ранее...

Раздался звонок от моей подруги, с Алей мы не созванивались уже полгода, работа семья, не было времени, я ответила: "Алло", в ответ Аля начала встревоженным голосом говорить, что пропал её младший брат, поиски полицией и волонтеров не дают никаких результатов. Ещё она рассказала, что не только пропал её брат, но и ещё люди, много людей. Я ответила, что я как раз собиралась к своей бабушке и обязательно заеду к ней. Городок в котором жила Аля, находится в Калужской области, двадцать тысяч населения, две школы и два детских садика, его можно было пройти за двадцать минут пешком. Город был окружён лесом, рядом протекала река, природа здесь была потрясающая и таинственная.

Я жила за тысячу километров, поэтому полетела самолётом, полтора часа и я на месте. В Москве, с аэропорта меня встретил Стас, это был друг детства, он уже давно переехал в Москву, жил и работал стоматологом, а на выходные всегда ездил к родным в область. Доехали мы за пару часов, я написала Але, что я приехала и увидимся через час. В этом городке жила моя бабушка, она меня, как всегда встречала на пороге двери квартиры, а на кухне уже на столе стоял пирог с мясом, её фирменный. Пообедав и немного поговорив, бабушка рассказала, что пропало уже десять человек и это только за последний месяц. Первой пропала женщина в возрасте, она якобы пошла в лес и пропала без вести, никаких следов до сих пор. Молодые и зрелого возраста люди, пропадают все. Через час, мы встретились с Алей и проговорили до поздней ночи, когда я шла домой я заметила очень странную машину, она была тёмная и полностью тонированная, но я уже была практически у своего дома. Поднявшись в квартиру, я не включая свет, зашла на кухню и посмотрела в окно, машины уже не было. На следующий день мы решили прогуляться, и мне показалось что город опустел, но Аля сказала, что все уезжают в Москву, кто работает, кто учится там. По мне, ни к этому была причина-в другом. И когда мы проходили по аллее, сзади я услышала: "Рита!"-это была моя одноклассница Ксюша и с ней рядом шёл Стас. Мы зашли в ближайший двор, расположились на детской площадке, как в детстве, и ещё долго общались. Ксюше через пару часов

нужно было идти домой, и она пошла одна, её дом был через улицу, но мы не могли представить, что мы её увидели в последний раз.

На утро мне сообщила Аля, что Ксюша пропала, она не ночевала дома. Мы побежали к её маме, которая как раз разговаривала с полицейским, они объяснили, что ждём до трёх дней и объявляем в розыск, но обещали держать в курсе. И тогда я поняла, что нужно начать искать самим. Мы вышли из Ксюшеного дома, тёмная машина стояла возле её подъезда. Я подошла ближе к этой машине, обошла её, она была без номеров, и только когда я достала телефон и хотела сфотографировать её, резко включились фары, что у меня выпал из рук телефон, а машина резко уехала. Мы побежали ко мне домой и до утра сидели и думали о пропавших людях, но ни одной зацепки так и не нашли. Вечером Стас зашёл за нами и сказал, что есть одна зацепка. Мы собрались и выбежали на улицу, всюду падал снег, мы вбежали в бар, который находился рядом с домом Ксюше, мы сели за столик, а Стас пошёл расспросить обо всём у бармена, пока они разговаривали, нам принесли горячий чай. Но тут Аля почувствовала себя не хорошо, и мне стало плохо, всё поплыло перед глазами и затошнило, я закрыла глаза и провалилась в своё сознание.

Когда я пришла в себя, я увидела ужасающую картину. Перед моими глазами Аля сидела в кресле привязанная, по её лицу текла кровь, она была без сознания. Я лежала при-

кованная к кровати, руки и ноги связаны, на шеи была железка, которая затрудняла мне дыхание и я не могла пошевелиться, была ужасная боль в плече. Мы находились в какой-то комнате, с бетонными стенами, повсюду была грязь и ужасный запах, и больше ничего. Я пыталась кричать и звать на помощь, но у меня это не получалось. Аля пришла в сознание, и впала в шок от увиденного, она была сильно напугана. Выбраться у нас не было ни одного шанса, и когда дверь распахнулась, в неё вошёл человек, в белом халате, с каменным лицом он начал говорить: "Я рад приветствовать вас у себя в гостях, давайте не будем томить друг друга и начнём усовершенствовать этот мир"-к концу своей речи, он торжественно захлопал в ладоши. Это был какой-то психопат. Когда он договорил, ворвался Стас и ударил его по голове. Он поспешил развязать меня и Алю и мы побежали по лестнице вверх. Мы находились в больнице для душевнобольных, скорее всего заброшенной. Стас сказал что на первом этаже везде решётки, двери все заперты, оказавшись на втором этаже, мы услышали, нас кто-то преследует. На этаже были палаты, двери везде открыты, из конца коридора слышался стон, мы побежали туда. Зайдя в дальнюю палату, мы увидели Ксюшу, она лежала вся в крови с завязанным ртом, ногами и руками, а рядом с ней стоял сосуд где в какой-то жидкости находилась рука, человеческая рука. Мы заперли дверь и начали развязывать её, она была вся в порезах и совсем без сил. "Он нас убьёт!"-дрожащим голосом произнесла она.

Как только она это сказала, дверь распахнулась от удара и в проёме показался этот доктор-псих. Ксюша начала кричать и забилась в угол, вошёл ещё один человек в тёмной одежде и забрал её из палаты, я попыталась остановить его, но Стас сказал: "Рита, не нужно, не лезь в это." И тут я поняла, что он с ними за одно. Я прибывала в бешенстве, я подошла к нему ближе и со всей силы ударила его по лицу, но он сразу ударил мне в ответ кулаком по виску и я упала в обморок. Стас поволок Алю куда-то вниз, а я пришла в себя и уже лежала на кушетке снова связанная. Повсюду доносились жуткие крики за стеной, это кричала Аля, когда крики утихли, доктор-психопат зашёл ко мне, и с ним был Стас. "Вы ничего не сможете сделать, зачем вы тратите свои силы"-произнёс доктор и дополнил "Рита, посмотри вокруг, ты видишь эту красоту?" Я повернула голову и ужаснулась, это была настоящая кунсткамера, множество сосудов колб с конечностями людей и животных, это было отвратительно, это были больные психи какие-то. Я пыталась кричать, но рот был заклеен и тогда Стас подошёл и отклеил изо ленту, было больно и жутко. "Вы чудовища, зачем вы всё это делаете?"-на надрыве прокричала я и дополнила "Это вы похищаете людей и расчленяете их, ведь так?"-с отвращением и ужасом закончила я. "Ну какое я чудовище, я доктор и хочу, чтобы этот мир стал лучше, и люди усовершенствовались, поэтому я творец"-ответил спокойным голосом псих и продолжил, "сейчас я тебе покажу чудо, и ты всё поймёшь. Станислав,

развяжите её и тащите в операционную". Это было всё как в бреду, кошмар полнейший, такого не может происходить. Мгновение и передо мной встала картина ещё страшнее, люди в больших ёмкостях с двумя головами, с шестью рками, без глаз, всё это перешито, это были все люди которые пропали, они были здесь, были убиты и истерзаны этим психом, а когда я увидела Ксюшу, она лежала без движения и этот психопат, ещё не успел ничего с ней сделать, и тут он сказал: "Стас, подойди!" Он к нему подошёл и получил резкий удар с уколом. На моих глазах он посадил Стаса в кресло, и даже не привязывал его, он был без движений но глаза были открыты и из них текли слёзы, затем он достал руку из колбы и начал пришивать ему на живую, это было ужасно. У меня появился шанс, когда доктор-псих был занят своим рукоделием, у меня получилось освободиться и я выбежала прочь от этого ужаса, я спряталась за какой-то дверью, когда услышала крики и голос доктора: "Она сбежала, найди её и убей, а её подружек запри в палате, они будут следующие в преображении"-прокричал наставление незнакомцу. Я уже не чувствовала боль, и когда я встала, чтобы бежать дальше, я перестала двигать рукой, это был вывих плеча, я изо всех сил побежала дальше..

Я бежала по тёмному длинному коридору, стены которого были из старого красного кирпича, повсюду паутина, а вдалеке моргала лампочка. Под ногами была непонятная субстанция, по составу которая была похожа на воду смешан-



ную с экскрементами, по которым ползали огромные крысы вперемешку с червями и опарышами. В носу и в горле стоял комок от зловонии и ощущений, когда эта вязкая слизь проникала между пальцев ног, попадая на окровавленные раны и вызывая жгучую и не выносимую боль. Не смотря на вывихнутое плечо и весь тот ужас который я испытывала, в моей голове было всего одно-мне нужно быстрее выбираться из этого дерьма.

Я притаилась в одной из палат, потому что увидела как незнакомец тащил Алю и Ксюшу в палату, которая была совсем рядом со мной. Я должна была попытаться их спасти, и в этот момент ему крикнул доктор-псих, и он просто прикрыл дверь. И когда он скрылся, я воспользовалась этим, забежала к девчонкам, закрыла за собой двери увидела, что они лежат, я быстро привела их в чувства, била по щекам. Мы заметили, что на одном из окошек, нет решётки. Я открыла окно, мы были на втором этаже, но нужно было прыгать, это была единственная попытка спастись. Была тёмная ночь, шёл снегопад, и мы выпрыгнули из окна прямо в сугроб, в пару сантиметрах от меня, из сугроба торчали метровая арматура, остриём вверх, пронесло. Мы побежали прочь, подальше, мы не чувствовали ни боли, ни холода, и когда мы выбежали на дорогу, мы взяли ветки, чтобы не увидели наших следов на снегу, пока их не скроет снегопад. Вдалеке показались фары, это была погоня за нами, мы спрыгнули за обочину в сугроб и лежали тихо и смиренно. Машина медлен-

но проехала и скрылась, а мы побежали дальше через поле кукурузы, увидев на горизонте какие-то дома или дачи, мы добежали до одного из домов, где прогрелась машина во дворе. Подходя ближе, нас увидела женщина и вышла к нам на помощь. Мы попросили отвести нас как можно скорее в город. Нас посадили в машину, дали одеяла чтобы мы хоть как то согрелись и довезли до дома. Мы были в безопасности.

На утро, мы с полицией поехали в ту больницу. Когда мы приехали туда, оказалось, что она заброшена уже лет двадцать, больница для душевнобольных людей. Полицейские всё осмотрели, но ничего и никого не нашли, ни следа. Я ничего не понимала, не могло всё исчезнуть за одну ночь, но доктор нашей поликлинике, объяснила нам, что у нас обнаружили в крови сильнодействующий наркотик, поэтому нам всё это привиделось, а раны на теле якобы мы себе нанесли сами.

Пропавшие люди так и остались пропавшими без вести, а мы разъехались по своим городам, чтобы продолжать жить дальше, но жизнь после таких событий, больше не может быть нормальной...

Спустя некоторое время с нами связались из органов и сказали, что пропал наш друг Стас, но это не могло быть так, так как го убил тот доктор-псих, и теперь он тоже считается пропавшим без вести.

Исчезновения людей прекратились на некоторое время,

но вскоре, люди начали пропадать снова..